

志偉預告 TVB 龍年大計

培養喜劇人才



TVB 賽馬日昨日於沙田馬場舉行，TVB 行政主席許濤、總經理曾志偉、蕭世和等人在場合合影。



多位 TVB 小生花旦盛裝參與 TVB 賽馬日。

華姐選美將復辦 《中年好聲音》搞大灣區版

香港文匯報訊（記者 達里）TVB 賽馬日昨日於沙田馬場舉行，TVB 行政主席許濤、總經理曾志偉、蕭世和及 30 多位藝員包括陳展鵬、羅子溢、陳煒、朱晨麗、高海寧、蔡思貝、劉佩玥、劉穎鏞、陳貝兒等盛裝參與，胡楓更客串扮財神向大家派祝福。第 8 場 TVB 盃賽事結果由 3 號「增有」勝出，何廣沛、蔡思貝、陳曉華等人發新年財貼中頭馬，何廣沛更在馬匹衝線一刻興奮得振臂高呼。趁着熱鬧高興的日子，志偉也透露了 TVB 的龍年三大計劃。



貼中頭馬的何廣沛在馬匹衝線一刻興奮得振臂高呼。



蔡思貝(左)及高海寧分別穿上旗袍和貼身長裙現身。

曾志偉表示昨日有不少朋友出馬，希望有機會陪朋友一起拉頭馬沾旺氣。問到 TVB 的龍年大計，志偉希望繼續帶歡樂給觀眾，說：「近兩年大家生活上比較緊張，希望可以帶娛樂和正能量給大家，大家一齊努力，香港一定好的！」志偉透露今年會復辦《國際中華小姐》及再接再厲舉行《中年好聲音 3》，更不排除會開拍大灣區版，說：「《中年》能夠讓選手們講更多故事給大家聽，它不止是一個音樂節目，更加像是和大家分享人生。」而繼《亞洲超星團》之後

就會推出《福祿壽訓練學院》，志偉說：「『福祿壽』（王祖藍、李思捷、阮兆祥）都會返來幫手，他們負責做導師訓練新的喜劇演員，希望大家看到更多新面孔。我都會做嘉賓，始終自己做了多年喜劇，可以和大家分享做喜劇的心得，節目會有素人，亦有在 TVB 打滾多年的同事，希望藉節目培養到更多喜劇人才。」

展鵬眼紅紅跟女兒有關

陳展鵬日前趁農曆年假期與太太和女兒到泰國遊玩，見他右邊眼滿布紅筋是否發生什麼意外，他說：「都是和小朋友玩時不小心整到，但沒有感到痛楚，相信沒有

大礙，休息兩天就可。」展鵬笑稱可以乘機向女兒「撒嬌」，說：「當她整到我時，我即刻叫好痛，話晒我都係演員，女兒見到即刻好緊張和激動。」羅子溢就表示兒子年紀尚小，不敢帶小朋友到多人的地方，但要在香港想節目也是煩惱事，因為主題公園已經去得太多，所以想到與女兒一起學畫畫。

提到羅子溢主演的新劇《婚後事》將會推出，他表示作為男演員，遇到這個劇本都會很想演，因為婚姻中不會一直順利，但就笑稱不可以讓女兒觀看，怕女兒有很多刁鑽問題詢問，例如會問他為何會錫其他人。



陳展鵬的右眼滿布紅筋。

陳貝兒 望龍年旺桃花 獲介紹國際級「筍盤」

陳貝兒早前邀請一眾《嫁到這世界邊端》系列的人妻們到家中敘舊，意外令她的豪宅曝光，她說：「當日是一個團拜，好難得人妻們從世界各地飛返來香港。我住在這都住得好舒服。」笑指陳貝兒已是小富婆，她否認道：「不是，不過今年好開心能夠留在香港過年，公司讓我請假可以陪家人和拜年，心中富有才最重要。」問到龍年願望是否要見得良緣，陳貝兒說：「今年都有好多新希望，希望工作繼續順利，人緣和桃花運都多啲來密啲。」陳貝兒又稱其他人妻朋友都不時介紹世界各地的「筍盤」給她，不過暫時未有機會約見面，笑言見到其他人妻的幸福現狀，她也不介意嫁去外地。



陳貝兒今年能留在香港過年。

袁偉豪和張寶兒為兒子舉行百日宴。



熊黛林透露老公與袁偉豪份屬好友。



為愛子舉行百日宴筵開 32 席 袁偉豪想追女湊成「好」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）袁偉豪（Ben）與太太張寶兒昨日於一酒店為兒子袁晞祐（Hayven）舉行百日宴，當晚筵開 32 席，到賀嘉賓有汪明荃與老羅家英、吳業坤與太太、方力申、熊黛林（Lynn）與老公、導演劉偉強、陳展鵬與太太單文柔及女兒「小豬比」、陳山聰與太太 Apple 及兒子陳霆軒、黃翠如、新手爸爸葉泓聲（Gordon）與太太陳樂榕一家四口、李璨琛與太太及大女 Lucy、林子善一家三口、譚俊彥與太太、歐陽震華與太太及剛生 B 的楊柳青等，現場星二代雲集。新手爸爸 Ben 抱住兒子「袁咕碌」與太太張寶兒一家三口在開席前給傳媒拍照，面對眾多相機鏡頭，「袁咕碌」相當乖巧未有扭計，見 Ben 抱 B 手勢相當純熟，他笑指是特意從網上學定三幾招來安撫兒子，又透露現在

每當完成工作便歸心似箭趕回家見兒子。寶兒大爆二人湊 B 的趣事：「有次返到屋企我幫 BB 換片，之後我去換衫，點知阿 Ben 轉頭又幫 BB 換片。」Ben 指因因相當易湊，問到有否計劃追多個？他笑說：「想追個龍 B，生多個女湊成『好』字，『好好』就最好。」火速修身的寶兒稱已準備好隨時投入工作。Ben 則表示剛完成劇集拍攝，現正放假中，加上陪月已經約滿，他可以有多些時間親自落湯湊 B。熊黛林將「復出」工作 Lynn 透露老公與 Ben 份屬好友，所以專誠到賀。久未公開露面的她指去年經常生病，故長期處於休息中，不過龍年將「復出」工作，但暫未能透露。育有一對 6 歲仔女的她，問到可有向 Ben 教路生子 B 心得？Lynn 笑

說：「冇問題，佢咁咁後生，只要老公錫多啲，恩愛多啲就得。（你仲生唔生？）夠啦！兩個已好滿足，搞唔掂！佢咁開始長大，成日打交，又扯頭髮又扯臉，每朝 7 點就嚟拍房門，成日投訴『媽咪佢打我呀！』，佢咁嚟 8 月升小一，好在學校係一條龍，唔使煩搵學校。」她又透露下星期會返內地工作半個月。問到之後會否不接要離港一段時間的工作？Lynn 搞笑說：「唔會，有工作即刻走，好開心。」單拖到賀的黃翠如結婚多年，她表示與老公沒有生 B 壓力，因為與老公都覺得不一定要生 B。



劉佩玥(右)與劉穎鏞心有靈犀齊穿綠色服裝。

陳煒曝朱晨麗今年會結婚？剛由加拿大登台回港的陳煒，趕得及與老公慶祝情人節，收到老公一早訂好的鮮花，笑言與老公去吃大排檔也足夠，最重要是兩個人在一起。陳煒又大爆朱晨麗今年紅鸞星動會出嫁，嚇得朱晨麗慌忙否認，說：「好多朋友都有問我，我都希望快點，相信緣分到自然就會有，我現在派利是都是派雙封的。」陳煒就笑指朱晨麗害羞不敢公開有戀情。穿上旗袍到場的蔡思貝表示為配合新年氣氛，也覺得中國服飾一直被人低估，笑言穿旗袍到馬場可以預祝馬迷旗開得勝。穿了貼身長裙的高海寧就打扮端莊，笑言入馬場希望有橫財運，但正財也要同時兼顧。提到蔡思貝好友胡鴻鈞疑非法攜帶加熱煙彈入境，她表示有關心過對方，說：「每個人都總有犯錯的時候，相信他應該清楚知道和明白。」思貝表示以往想過慳運費，有託過對方幫手拎貨物，但現在已不會再貪小便宜而慳運費。問到胡鴻鈞現時的心情如何？思貝說：「相信他 OK 的，做錯事就要勇於承擔。」



陳煒石笑指朱晨麗害羞不敢公開有戀情。